CONCURSO 

“Nestlé Prize in Creating Shared  Value (“Nestlé Prize”)

Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido 
1. Nestlé del Uruguay S.A., convoca a participar en éste Concurso organizado por Nestlé S.A. desde su sede central en Suiza (en adelante “Nestlé”) en el marco de su programa en Creación de Valor Compartido.

Este Concurso es promovido y financiado por Nestlé S.A. (en adelante el Organizador o Nestlé), siendo Nestlé del Uruguay S.A. solamente el encargado de darle difusión al mismo dentro del territorio de la República Oriental del Uruguay.

La fecha límite para que participen los interesados será el 30 de junio de 2011. No se tomarán en cuenta los proyectos que se reciban con posterioridad a esa fecha (30/06/2011).

El Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido (“Premio Nestlé”) está diseñado para reconocer innovaciones exitosas en temas de agua, nutrición y desarrollo rural que:

• han confirmado su valor a escala piloto o a pequeña escala.  

• se evalúan como viables a gran escala., o son reproducibles en otros contextos o 
comunidades. 

• prometen mejorar el acceso a la nutrición, mejorar el desarrollo rural o un importante impacto en el manejo de aguas o en el acceso a aguas limpias. 

• están creadas sobre un modelo de negocio sólido y sustentable. 

Los campos de innovación incluyen, pero no están limitados a: actividades agropecuarias, incluyendo las relativas a cultivos  y cría de animales; gestión de recursos naturales; ciencia y tecnología alimenticia; fortificación de alimentos; educación nutricional; gestión y distribución de agua; agua y sanidad; etc.

El Premio Nestlé se otorgará a aquellos que presenten las mejores propuestas según el Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido de acuerdo con lo establecido en las  Reglas Oficiales, las cuales se encuentran en  www.nestle.com. 

2. Condiciones de participación. 

· Entidades: Pueden participar en forma totalmente gratuita todas las personas mayores de edad, así como también cualquier organización pública o privada (a modo de ejemplo, organizaciones no gubernamentales, organizaciones gubernamentales, empresas, universidades, instituciones, etc.). Los equipos constituidos por empleados de Nestlé, de sus casas matrices, afiliadas y subsidiarias, joint ventures, agencias de promoción y publicidad (y sus familiares inmediatos, a saber: padres, hijos, hermanos y cónyuge, independientemente de su lugar de residencia, y/o aquellos que residan en el mismo hogar) no son elegibles. 

Los empleados mencionados (y los miembros de su familia inmediata indicados en el párrafo anterior) no serán elegibles aún cuando participaran por medio de una organización que hubieran fundado, o en la cual fueran titulares de la mayoría de la participación social, u ostentaran una posición gerencial.
· Países: El Premio de Nestlé tiene alcance internacional, y los Participantes pueden residir y trabajar en cualquier país en el “mundo”. 

La propuesta, sin embargo, sólo podrá cubrir proyectos implementados para países en vías de desarrollo (esto es, todos los países y territorios con excepción de los países que conforman la Unión Europea, Australia, Canadá, Hong Kong, Islandia, Israel, Japón, Nueva Zelanda, Noruega, Singapur, Corea del Sur, Suiza, Taiwán y los Estados Unidos de América).

· Idioma: Las Propuestas deberán ser presentadas en inglés. Las inscripciones o Propuestas en cualquier otro idioma no serán tomadas en cuenta.  
· Otras Restricciones: 

· Las propuestas que pretendan utilizar el Premio de Nestlé para proveer de apoyo financiero a una organización o individuo no serán consideradas elegibles. 

· Las propuestas que supongan proyectos que ya son financiados o apoyados por Nestlé S.A., sus filiales, sus subsidiarias, joint ventures, no son elegibles.

· Las propuestas que supongan proyectos que ya han sido premiados con el Premio de Nestlé en un período de nominación anterior, no son elegibles para ganar el Premio de Nestlé nuevamente.

3.    Mecanismo de participación

El proceso de postulación para éste Concurso inició a nivel mundial el 11 de Febrero de 2011 a las 8:00 horas CET (horario de Europa Central) y finalizará el 30 de Junio de 2011 a las 23:00 horas CET ("Periodo de Nominación de las Propuestas").  

Las Propuestas deberán ser presentadas a Nestlé durante el Período de Nominación de Propuestas mediante el Formulario de Postulación que se encuentra disponible en el sitio web de Nestlé www.nestle.com  o  que se podrá solicitar a CSVPrize@Nestle.com. Las Propuestas serán aceptadas por correo postal o correo electrónico donde se permitirá presentar un tamaño máximo de 5 MB por correo electrónico.    

Todas las solicitudes deberán estar completas y deberán incluir el Formulario de Postulación completo, incluyendo todos los documentos relacionados. Las propuestas deberán estar marcadas con matasellos o enviadas en forma electrónica al 30 de Junio de 2011 a las 23:00 CET a más tardar. 

Se permite una sola solicitud por proyecto. Los solicitantes podrán presentar información adicional como también correcciones al Formulario de Postulación durante el Periodo de Nominación de Propuestas. 

Toda información adicional, incluyendo testimonios, material probatorio y recomendaciones, que se agregue durante el Periodo de Nominación de Propuestas y que brinde información importante y útil para el proceso de selección será bienvenida, pero no obligatoria.  

Todas las modificaciones y las comunicaciones deberán ser realizadas por escrito. Las comunicaciones orales no serán aceptadas y no serán tomadas en cuenta durante el proceso de selección. 

Todos los costos relacionados con la presentación de propuestas estarán a cargo de los Postulantes.    

Al presentar el Formulario de Postulación, el solicitante declara que toda la información presentada es cierta y correcta. 

4.    El Premio Nestlé 

Nestlé se compromete a realizar una inversión de hasta un total de CHF 500,000 (Francos Suizos), y de un mínimo de CHF 200,000 (francos suizos), por un periodo específico de tiempo para asistir al desarrollo del proyecto premiado y poder llevarlo a escala. El Proyecto también será evaluado sobre el valor relativo del Proyecto propuesto y la inversión requerida.  

La inversión podrá ser realizada en un subsidio por única vez o podrá ser otorgado en múltiples años, de la forma y en los montos que determine el Presidente y el CEO de Nestlé bajo la recomendación del Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido, el Secretario General del Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido y el Secretario General del Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido. 

Excepcionalmente, el Consejo Asesor podrá decidir otorgar el Premio a más de uno pero un máximo de tres Participantes. El valor de cada Premio Nestlé por Ganador en ese caso dependerá de sus diversos méritos y necesidades y será definido a criterio del Consejo Asesor, pero será de un mínimo de CHF 100,000 (francos suizos) por ganador. El valor total para todos los Ganadores no excederá CHF 500.000 (francos suizos). 

El Premio de Nestlé puede verse sujeto a diferentes impuestos dependiendo del País en el cual se realice la inversión.  

Será responsabilidad de quien resulte Ganador del premio cumplir con todas las exigencias fiscales. Asimismo, al estar el premio concedido en Francos Suizos, todos los gastos asociados con el cambio de divisa son de responsabilidad exclusiva de quién resulte Ganador. 

5.    Evaluación del Premio Nestlé 
Las Propuestas serán evaluadas por el Comité de Preselección del Premio Nestlé, que confeccionará una lista de hasta seis finalistas, basada en los criterios de selección que se establecerán a continuación. El Comité de Evaluación del Premio de Nestlé estará dividido en tres subcomités (para agua, nutrición y desarrollo rural), cada uno conformado por dos expertos del staff de Nestlé y tres personas externas imparciales, con trayectoria y reconocimiento en las tres áreas de focalización del Premio.
El Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido tomará la decisión final sobre quién será el Ganador basándose en la recomendación del Comité de Preselección. 

El Consejo Asesor de Nestlé sobre Creación de Valor Compartido se reserva el derecho de no otorgar ningún Premio, si a su único y absoluto criterio, no se recibe la cantidad suficiente de Propuestas elegibles o calificadas para el Premio Nestlé. En caso de que se reciba más de una Postulación con la misma o casi idéntica propuesta, solo la primera propuesta será elegible. Las decisiones del Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido son finales y vinculantes. Se notificará al Ganador por correo electrónico o correo postal, lo que quedará a criterio de Nestlé.  
Luego de la notificación, el Ganador acuerda mantener dicha información en carácter estrictamente confidencial hasta que Nestlé S.A. haga público el anuncio del Ganador del Premio de Nestlé. Nestlé S.A. se reserva el Derecho de descalificar el Proyecto en la eventualidad de que el Ganador incumpla con la obligación de confidencialidad aquí establecida.

6.     Criterios de selección

· Innovación: El proyecto debe representar un acercamiento innovador al problema que busca tratar. La innovación puede provenir del uso de nuevos métodos, nuevos modelos, nuevas tecnologías, o de la aplicación de viejos métodos, modelos o tecnologías de forma nueva e innovadora.
· Resultados e Impacto del Proyecto: El proyecto debe haber demostrado su valor a escala piloto o a pequeña escala. El impacto de este proyecto debe ser medible, cuantificable, o de otra manera demostrable.

· Potencial de ampliación y/o reproducción: El proyecto deberá ser viable a gran escala y/o reproducible en otro contexto social, cultural o geográfico.
· Viabilidad del Proyecto a largo plazo: El Proyecto debe ser construido sobre un modelo de negocios viable y debe tener el potencial de continuar más allá de la financiación del Premio de Nestlé.
· Capacidad Organizacional y Liderazgo: El Proyecto y sus líderes también serán juzgados en cuanto a sus habilidades de incorporar y apalancar una inversión de Nestlé para colaborar en el desarrollo del proyecto y en su promoción y para colaborar en su adopción por parte de otras comunidades, así como su continuo crecimiento y viabilidad.
· Sustentabilidad Medioambiental: El Proyecto debería aplicar prácticas medioambientales sustentables: utilizar recursos naturales en forma eficiente; favorecer el uso de recursos renovables gestionados de manera sustentable; y evitar desperdicios. 
· Cumplimiento: El Proyecto debe cumplir con las leyes y regulaciones relevantes, y con los principios internacionalmente reconocidos (por ejemplo el Pacto Mundial de la ONU), y debería estar alineado con los “Principios de Nestlé”
· Potencial para la Creación del Valor Compartido: El Proyecto debería suponer la creación de valor para todos sus participantes, y de ese modo ejemplificar el concepto de “Creación de Valor Compartido”.
6.1 Criterios Específicos de Evaluación: El Proyecto también será juzgado por su potencial ya sea para proporcionar una mejor nutrición a las poblaciones que sufren de problemas nutricionales, mejorar el acceso y la gestión del agua, o mejorar la vida de los granjeros y comunidades rurales.
7.    Proceso de Selección y Calendario
El calendario del Premio Nestlé es el siguiente: 

Desde el 11 de febrero al  30 de junio de 2011 es el Período de Nominación de Propuestas

Desde el  1º de julio al 31 de diciembre de 2011 será el periodo de estudio de las Propuestas  

Entre enero y marzo de 2012 – El Consejo Asesor sobre Creación de Valor Compartido podrá solicitar información adicional de los postulantes.   
En 2012 se publicaran y darán a conocer los ganadores del Premio Nestlé. 

El Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido será entregado en 2012 en el Foro Anual sobre Creación de Valor Compartido de Nestlé 

Entre el cierre de las propuestas el 30 de junio de 2011 y hasta el 31 de marzo 2012, la administración del Premio Nestlé se reserva el derecho a solicitar información adicional una vez que el Formulario de  Postulación haya sido recibido y antes de la entrega del Premio; Adicionalmente, la administración del Premio Nestlé podrá coordinar inspecciones para verificar información incluida en el Formulario de Postulación tanto antes y como después del otorgamiento del Premio. A tales efectos, podrá mantener entrevistas con quienes tengan el mando de la organización respectiva, y con quienes hayan proporcionado cartas de recomendación u otras comunicaciones de apoyo a los proyectos.
8.    Uso del Premio para promover la Creación de Valor Compartido y Auditorias
Al recibir el dinero del Premio Nestlé, el Ganador acuerda utilizar los fondos exclusivamente para fomentar y promover la Propuesta ganadora y el fin por el cual recibió el Premio. El dinero del Premio no podrá ser utilizado para realizar actividades de recaudación de fondos. 

El Ganador del Premio también estará de acuerdo con el control periódico sobre el desembolso del dinero por parte de la administración del Premio Nestlé y por las personas designadas por Nestlé. De acuerdo con lo anterior, después de la entrega del Premio la administración del Premio de Nestlé se reserva el derecho a revisar la documentación relativa al desembolso del dinero pagado por la Propuesta ganadora.   

Los Postulantes están de acuerdo en someterse a un monitoreo continuo y a evaluaciones. Asimismo, se obligan a entregar informes sobre el desarrollo del proyecto en la medida de que así lo requiera Nestlé a los efectos de supervisar el progreso del mismo.   

9.    Entrega del Premio de Nestlé – Ceremonia 

Quién resulte Ganador del Premio de Nestlé deberá participar en la ceremonia de entrega que tendrá lugar en 2012 y  participar del Foro Creación de Valor Compartido.

Los costos de traslado y hotel para que el Ganador pueda asistir serán previstos y cubiertos por Nestlé. 

10.  Condiciones de participación

Los premios serán otorgados sin ningún tipo de garantía por parte de Nestlé, ya sea expresa o implícita. Esta condición no tendrá limitaciones, salvo cuando esto sea contrario a leyes o normas federales, estatales, provinciales o locales, o contrario algún otro tipo de regulación. 

La simple presentación de Propuestas para el Premio de Nestlé implica que los Postulantes se obligan a regirse por los términos de las Reglas Oficiales y por las decisiones de Nestlé, las cuales son firmes y vinculantes para todos los asuntos relacionados con el Premio de Nestlé.

La devolución de algún Premio o notificación por parte del Ganador podrá causar que éste sea descalificado y se proceda a seleccionar a un Ganador alterno. Cualquier potencial Ganador que no pueda ser contactado dentro de los 15 días desde del primer intento de notificación perderá su premio.  

La propiedad y todos los derechos de Propiedad Intelectual e Industrial serán del Participante.

En la medida que lo permitan las leyes, los postulantes se obligan a mantener indemne a Nestlé, así como a sus subsidiarias, agentes, directores, oficiales, empleados, representantes y causahabientes de cualquier perjuicio o daño causado o que se reclame que fue causado por la participación en el Premio Nestlé y/o por la utilización o aceptación del Premio Nestlé, salvo que por negligencia de Nestlé se provoque una muerte o una lesión personal.

Nestlé no se hará responsable de cualquier error de tipeo u otro en la impresión de la oferta, en la administración del Premio Nestlé o en el comunicado del Premio Nestlé. 

Un Participante podrá ser inhibido de participar por el Premio de Nestlé si a juicio de Nestlé, se considera que éste ha atentado contra la operación legítima de este Premio de Nestlé a través de trampa, engaño u otras prácticas desleales o si el Participante molesta, abusa, amenaza o acosa a otros participantes, a  Nestlé o agencias asociadas. 

En caso de que el empleador del Ganador/potencial Ganador tenga una política que prohíba el otorgamiento de un premio a un empleado, el Premio Nestlé será perdido y otro Ganador será seleccionado. 

Los Postulantes certifican que su Propuesta es original y que son los únicos y exclusivos dueños y titulares de los derechos de la Propuesta presentada y/o que tienen derecho a presentar la Propuesta para el Premio Nestlé. 

Cada Postulante se obliga a no presentar un Formulario de Propuesta que:

(1) viole los derechos de terceros relacionados con la propiedad, la propiedad intelectual, la propiedad industrial, derechos personales u otros derechos, incluyendo sin limitación alguna a los derechos de autor, marca registrada, patente, secreto de fabricación, obligación de confidencialidad, etc.;

(2) que en su defecto viole leyes vigentes en cualquier parte del mundo. 
En la medida de lo permitido por la ley, cada postulante indemniza y se obliga a mantener indemne a Nestlé, sus subsidiarias, agentes, directores, oficiales, empleados, representantes y causahabientes en todo momento y contra cualquier responsabilidad, reclamo, demanda, pérdida, daño, costo y gasto resultando de cualquier acto, incumplimiento y omisión del postulante y/o incumplimiento de cualquier garantía establecida en las Reglas Oficiales.

En la medida de que la legislación vigente lo permita, se obliga a mantener indemne a Nestlé, como también a sus subsidiarias, agentes, directores, oficiales, empleados, representantes y causahabientes de toda responsabilidad, acción, reclamo, demanda, pérdida, daño, costo y/o gasto en caso de que se intente responsabilizar a Nestlé por cualquier acto, hecho, incumplimiento y/u omisión realizada por un Postulante de acuerdo con lo establecido por las Reglas Oficiales. Se incluye, pero sin limitación alguna, las acciones que surjan en consecuencia o relacionadas a cualquier incumplimiento, no-respeto, acto u omisión, sea por negligencia o por cualquier otra causa.

11.  Derechos Promocionales

El Ganador del Premio Nestlé se obliga a realizar esfuerzos promocionales para promocionar la causa del Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido y también a utilizar el Proyecto para ilustrar y promocionar el Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido en cualquier medio tal como, pero no limitado, radio, prensa, televisión, internet, etc. A estos efectos, el Ganador del Premio Nestlé se obliga a participar en entrevistas, sesiones fotográficas, realización de video clips y otras actividades promocionales necesarias para alcanzar este objetivo. 
El Ganador del Premio Nestlé también otorga, cede y transfiere a Nestlé S.A. todos los derechos de cualquier naturaleza relacionados con la reproducción, distribución, utilización y comunicación de materiales promocionales creados para promover y fomentar la causa del Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido y renuncia a todos los derechos que pueda tener en relación al mismo de acuerdo a cualquier norma legal. 
La propiedad de cualquier material promocional será conferida a Nestlé y el Ganador del Premio Nestlé se obliga a liberar a Nestlé  y a sus representantes de cualquier responsabilidad relacionada con la misma.   

12.  Derechos de Revocación
La administración del Premio Nestlé se reserva el derecho a revocar el Premio Nestlé si determina que el dinero y la administración realizada sobre el Premio Nestlé no han estado de acuerdo con las Reglas Oficiales del Premio Nestlé o con el espíritu de Creación de Valor Compartido.  

13.  Confidencialidad y Retención del material suministrado 

La propuesta será tratada en forma confidencial y será compartida con terceros que necesariamente necesitan ser involucrados a los efectos de las actividades relacionadas con el Premio Nestlé. Los Formularios de Nominación serán guardados y destruidos un año después de la ceremonia de premios. Previa solicitud, los individuos u organizaciones que hayan presentado Propuestas podrán reclamar que se les devuelva el archivo con la documentación aportada.    

14.  Jurisdicción 

Las Reglas Oficiales están sujetas a cambio y cualquier cambio será publicado en el sitio web www.nestlecom. 

Las reglas y la administración del Premio Nestlé en Creación de Valor Compartido se regirán por las leyes de Suiza. 

En la medida de lo permitido por ley, los derechos a litigar, solicitar mediadas cautelares o realizar cualquier reclamo judicial o cualquier otro procedimiento y/o reclamo en caso de que surjan disputas o reclamos que deriven o estén relacionados con el Premio de Nestlé, quedan excluidos por el presente y todos los Participantes renuncian en forma expresa a tales derechos.  

15.  Comunicación y difusión
El Concurso por el Premio Nestlé será promocionado y sus Reglas Oficiales (condiciones y términos- Offical Rules) estarán disponibles en el sitio web www.nestle.com. 
Nestlé del Uruguay S.A. manifiesta que el presente documento en español tiene como único objetivo el de facilitar la difusión del Concurso de referencia. En ese contexto Nestlé del Uruguay S.A no se responsabiliza por su contenido ni por eventuales errores que pueda contener. 

Las Reglas Oficiales que regirán el concurso y por las cuales se tendrán que guiar los Participantes son las que se encuentran en el sitio web www.nestle.com en versión inglés.

En caso de discordancia entre el presente documento de difusión y las Reglas Oficiales (Officials Rules)  que se encuentran en idioma inglés en el sitio web www.nestle.com.uy, prevalecerá la versión en inglés disponible en la web.

A los efectos de colaborar con la difusión del concurso y aclarar cualquier duda que pueda surgir de las mencionadas Reglas Oficiales, los interesados podrán comunicarse con Nestlé del Uruguay S.A. a través del 0800 2122.
16. Nestlé del Uruguay S.A. únicamente participa en la difusión del presente Concurso, no   

      teniendo ningún tipo de responsabilidad en relación al Premio Nestlé. 

      De acuerdo con lo anterior, Nestlé del Uruguay S.A. no será responsable en caso de que   

      por cualquier razón se suspenda o cancele el Concurso por el Premio Nestlé.

17. Nestlé del Uruguay S.A. no será responsable por ningún daño y/o perjuicio de cualquier tipo  

      que puedan sufrir los Ganadores y/o terceros, con motivo o en relación con la utilización  

      que se le dé al Premio así como por la implementación de los proyectos en cualquier de  

      sus etapas de ejecución y/o cumplimiento.

18. Se deja constancia que el Concurso por el Premio Nestlé no está asociado al consumo, ni   

      implica o requiere la compra de producto alguno.

